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Simbol košarice pomeni, da so 

artikli na voljo za doplačilo na 

www.jez.si/zracni-kanali. 

http://www.jez.si/zracni-kanali
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ČE JE IZDELEK DOBAVLJEN BREZ NAPAJALNEGA KABLA, UPORABITE NASLEDNJO 

VRSTO KABLA: 5x2,5 mm² H05V2V2-F
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SLO 

Ko je namestitev končana, preverite pravilnost delovanja izdelka, potem 
pa počakajte 24 ur, da se silikon popolnoma posuši.
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Previdnost 

Ta priročnik z navodili se hrani skupaj z napravo Innova Visio Pro za prihodnjo konzultacijo. Če se 

oprema proda ali prenese na drugo osebo, se prepričajte, da se priročnik z navodili preda skupaj z 

napravo, tako da lahko novi uporabnik postane seznanjen z delovanjem plošče in z njo povezanimi 

opozorili. Ta opozorila so bila sestavljena za vašo varnost in varnost drugih. Prosimo, vzemite si čas 

in jih skrbno preberite pred namestitvijo in uporabo. Prav tako se ne pozabite posvetovati z risbami 

na prvih straneh, vključno s črkovnimi in številčnimi referencami v opisih besedila. Natančno sledite 

navodilom v tem priročniku. Proizvajalec zavrača vso odgovornost za kakršne koli nevšečnosti, škodo 

ali požare, ki so posledica neupoštevanja navodil v tem priročniku. Namestitev in električno 

priključitev mora opraviti usposobljen serviser. Dobavitelj ne prevzema nobene odgovornosti za 

kakršno koli garancijo za škodo, ki jo povzroči nepravilna namestitev ali nepravilna uporaba naprave. 

Ne spreminjajte ali poskušajte spremeniti specifikacij te naprave. 

 

Kuhalna površina se mora vedno uporabljati znotraj meja normalne domače uporabe, ne za 

profesionalno uporabo, temveč preprosto za pripravo in ohranjanje toplih jedi. Vsaka druga uporaba 
ni dovoljena. Naprave med delovanjem ne smete puščati brez nadzora. 
 

To napravo lahko uporabljajo otroci, starejši od 8 let, ter osebe z zmanjšanimi fizičnimi, čutnimi ali 

duševnimi sposobnostmi, ali tisti, ki nimajo izkušenj in znanja, če so ustrezno nadzorovani ali pa so 
bili poučeni o varni uporabi naprave in so seznanjeni s povezanimi nevarnostmi. 
 

Otroci se z napravo ne smejo igrati. 

 

Uporabite zaklepni mehanizem, da preprečite, da bi otroci napravo nenamerno vklopili ali 

spreminjali njene funkcije. Naprave med delovanjem ne smete puščati brez nadzora. 
 

Ne upravljajte kuhalne plošče z daljinskim časovnikom. 

 

Naprave med delovanjem ne smete puščati brez nadzora.  

Poskrbite, da otroci doma ne morejo prevrniti vročih loncev in ponev na tla. Ročaje in gumbe loncev 
in ponev obrnite na stran, tako da so nad kuhalno površino, da preprečite nevarnost opeklin. 
 

Iz varnostnih razlogov se lahko kuhalna plošča uporablja šele po namestitvi v kuhinjski pult. 

 

Preden nadaljujete z namestitvijo, se prepričajte, da na kuhalni plošči ni vidnih znakov poškodb. 

Nikoli ne zaženite naprave, ki je poškodovana, saj lahko predstavlja varnostno tveganje. 
 

Čiščenja in vzdrževanja ne smejo izvajati otroci brez ustreznega nadzora. 
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Če je napajalni kabel poškodovan, ga lahko zamenja le usposobljen serviser ali tehnik. 

 

POZOR: Zaščitne naprave za kuhalno ploščo morajo biti samo tiste, ki jih je načrtoval proizvajalec 

naprave ali tiste, ki so v navodilih proizvajalca označene kot ustrezne, ali zaščitne naprave za 
kuhalno ploščo, ki so vgrajene v aparat. Uporaba neustreznih zaščitnih naprav lahko povzroči 
nesrečo. 
 

Med namestitvijo mora biti oprema priključena na vir napajanja, katerega sistemska impedanca je 

usklajena z vrednostjo 0,005+j0,005[Ohm]. 
 

Prostora med steklom in kuhinjskim pultom ne zatesnite s silikonom, ker bi lahko steklo med 

odstranjevanjem počilo, če bi bilo potrebno kuhalno ploščo zamenjati. 

 

Namestitev naprave ter povezavo z električnim omrežjem smejo izvesti samo usposobljeni 

serviserji. Električna varnost naprave je lahko zagotovljena le, če je za kuhalno ploščo predviden 
reden ozemljitveni priključek. Če ste v dvomih, naj električni sistem pregleda usposobljen električar. 
Kuhalne plošče ne priključujte na električno omrežje s podaljški ali več vtičnicami, ker ne 
zagotavljajo potrebne varnosti (npr. nevarnost pregrevanja). Preden priključite kuhalno ploščo, 
primerjajte specifikacije priključka (napetost in frekvenca), navedene na identifikacijski tablici 
enote, s tistimi za električno omrežje. Te specifikacije morajo popolnoma ustrezati, sicer se lahko 
enota poškoduje. Če ste v dvomih, se obrnite na električarja. 
 

Ko izvajate popravila, montažna ali vzdrževalna dela, izklopite napravo iz električnega omrežja. 

 

Upoštevajte vse predpise o izpustu zraka. 

 

POZOR: Če je površina kuhalne plošče počena, izklopite aparat, da preprečite možnost električnega 

udara. 
 

Nikoli ne odpirajte zunanjega ohišja enote. Kakršen koli stik z deli pod napetostjo ali spreminjanje 

električnih ali mehanskih delov lahko povzroči nepravilnosti pri delovanju. 
 

Zrak se ne sme izpuščati v kanal, ki se uporablja za odvajanje izpušnih plinov, nastalih pri gorenju 

plina ali drugih goriv. Pri uporabi kuhinjske nape hkrati z drugimi napravami, ki uporabljajo plin ali 
druga goriva, mora biti v prostoru zagotovljeno ustrezno prezračevanje. 

 

Da bi bila namestitev skladna z veljavnimi varnostnimi predpisi, je potrebno uporabiti odobreno 

omnipolarno stikalo, ki zagotavlja popolno odklopitev od električnega omrežja v skladu s kategorijo 
prenapetosti III in veljavnimi pravili za namestitev. 
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Indukcijske kuhalne plošče ne smete uporabljati kot delovno površino. Groba spodnja stran posod 

za hrano lahko opraska površino kuhalne plošče. 

 

Področje za kuhanje ter spodnja stran posod za živila naj bodo vedno popolnoma suha. 

 

POZOR: Postopek kuhanja mora biti nadzorovan. Kratkotrajni postopek kuhanja je treba ves čas 

neprekinjeno nadzorovati. 

 

OPOZORILO: Nenadzorovano kuhanje na kuhalni plošči z maščobo ali oljem je lahko nevarno in 

lahko povzroči požar. 
 

Po namestitvi dno izdelka ne sme biti dostopno in mora biti prekrito s ploščo. 

 
 

Nevarnost požara 

Prevroča olja in maščobe se hitro vnamejo. 

 

Pregretega olja ali masti ne puščajte brez nadzora. 

 

Če se olje ali mast vname, ognja ne poskušajte pogasiti z vodo! Ogenj zadušite s pokrovom, 

krožnikom ali z ognjevarno odejo. Izklopite kuhalno ploščo. Na ploščo nikoli ne postavljajte vnetljivih 

predmetov. 

 

OPOZORILO: Nevarnost požara: na kuhalni površini ne puščajte predmetov. 

 

Če čiščenje ni izvedeno v skladu z navodili, obstaja nevarnost požara. 

 

Nevarnost opeklin 

POZOR: Ta naprava in njeni dostopni deli se med uporabo zelo segrejejo. 

 

Pazite, da se grelnih elementov ne dotaknete. 

 

Otroci, mlajši od 8 let, naj se ne približujejo napravi, razen če so pod stalnim nadzorom.  

 

Na indukcijsko ploščo ne postavljajte predmetov kot so noži, vilice, žlice ali pokrovke, saj se lahko 

pregrejejo. 
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Na kuhalni plošči ne segrevajte zaprtih posod kot so pločevinaste posode. Ustvarjen presežni tlak 

bi lahko posodo razstrelil. 

 

Strogo je prepovedano flambiranje hrane. Uporaba odprtega ognja lahko poškoduje filtre in 

povzroči požar, zato se je je treba v vseh primerih izogibati. 

 

Primerne posode za hrano 

Za indukcijsko kuhanje so primerne samo feromagnetne posode; primerne so predvsem naslednje: 

emajlirana jeklena posoda, litoželezna posoda, posebne posode za indukcijsko kuhanje iz 

nerjavečega jekla. Uporabljajte le lonce in ponve z gladkim dnom. Med dno lonca in 

steklokeramično površino ne postavljajte nobenih predmetov, na primer adapterjev. 

 

Kuhališče Najmanjši premer 

OCTA (enojno) 110 mm 

OCTA (povezano s 
funkcijo Bridge) 

230 mm 

  

Če želite ugotoviti, ali so posode primerne za vašo kuhalno ploščo, preverite, ali jih privlači magnet.  

 

Za indukcijsko kuhanje obstaja še ena vrsta posebne posode z dnom, ki ni povsem feromagnetno. 

 
 

Neprimerne posode za hrano      

Nikoli ne uporabljajte posod iz: običajnega drobnozrnatega jekla, stekla, keramike, bakra in 

aluminija. Na kuhališče ne postavljajte praznih posod, saj lahko povzročijo poškodbe. 
 

Vročih posod ne postavljajte na nadzorno ploščo, v območje kontrolne luči ali na rob kuhalne plošče, 

saj lahko povzročijo poškodbe. 
 
 

Nevarnost nesreč 

Posode, iz katerih je tekočina popolnoma izhlapela, lahko povzročijo poškodbe steklokeramične 

plošče, za kar proizvajalec ne prevzema nobene odgovornosti. 
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Naprava je opremljena s hladilnim ventilatorjem. Če je pod ploščo nameščen predal, mora biti med 

vsebino predala in spodnjim delom naprave zagotovljena ustrezna razdalja, da ne pride do motenj 

prezračevanja. 

 

Delovna plošča mora biti vodoravno nameščena. Pred namestitvijo je treba pohištvo izrezati po 

meri. Odstranite morebitne okruške in koščke, da ne bi ogrozili delovanja električnih komponent. 

 

Ne shranjujte majhnih predmetov ali listov papirja v predalu pod kuhalno ploščo, saj lahko ti 

predmeti pridejo v sesalni del nape in poškodujejo ventilator, kar ovira hlajenje naprave; prav tako 

pod ploščo ne shranjujte kovinskih ali vnetljivih predmetov, ki se lahko zelo segrejejo ali celo 

zagorijo. 

 

Če je kuhalna plošča nameščena za vrati omarice, jo vklopite le, ko so vrata odprta. Vrata omarice 

zaprite šele, ko sta naprava in lučka indikatorja preostale toplote izklopljeni. 

 

Če je enota nameščena nad pečico ali pečico s pirolitično funkcijo, plošče ne smete uporabljati, 

medtem ko poteka postopek pirolize, saj lahko sproži zaščito kuhalne plošče pred pregrevanjem. 

 

Kuhalne plošče ne nameščajte nad pomivalne stroje, saj lahko para, ki jo sproščajo, povzroči 

nepravilno delovanje elektronskega vezja kuhalne plošče. 

Ne uporabljajte naprav na paro, saj lahko para doseže dele aparata pod napetostjo in povzroči 

kratek stik. 
 

Morebitne posege ali popravila na napravi v garancijski dobi sme izvajati izključno servis, ki je  

pooblaščen s strani proizvajalca; nasprotno pa bo garancija razveljavljena in takoj prekinjena. 
Proizvajalec pod nobenim pogojem ne bo priznal nobene garancije za morebitne težave, ki se 
pojavijo pozneje. Okvarjene ali poškodovane dele zamenjajte z originalnimi nadomestnimi deli: 
samo originalni nadomestni deli lahko zagotovijo skladnost z varnostnimi standardi. 
 

Obvestilo osebam s srčnimi spodbujevalniki: ne pozabite, da med delovanjem enote v neposredni 

bližini enote nastane elektromagnetno polje. Možnost, da bi to vplivalo na delovanje srčnega 
spodbujevalnika, je zelo majhna. Če ste v dvomih, se obrnite na proizvajalca srčnega 
spodbujevalnika ali svojega zdravnika. 
 

Opozorilo: v sesalno režo nape ne zlivajte nobene vrste tekočine. 

 

Opozorilo: priporočljivo je, da s silikonom ali lepilnim trakom zalepite vse spoje cevi, tako odvodnih 

cevi kot tudi priključkov, ki povezujejo različne dele. 
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V primeru namestitve v obtočni izvedbi (s krožnim filtriranjem zraka po prostoru) bodite še posebej 

pozorni na položaj odvodnih cevi, da se izognete morebitni turbulenci, da ne bi motile sesalnega 
sistema ali kuhalne plošče. 
 

Pri namestitvah v obtočni izvedbi namestite cevi znotraj podnožja pohištva tako, da zagotovite 

odvajanje zraka navzven preko posebne rešetke in preprečite nabiranje vlage v notranjosti cevi. 
 

Posodo za zbiranje tekočine je treba redno prazniti. Posoda je zasnovana tako, da lahko vsebuje 

približno 0,7 litra vode; v primeru razlitja tekočine po plošči napravo takoj izklopite in izpraznite 
posodo. Če je količina razlite tekočine večja od kapacitete posode, izklopite napravo in se takoj 
obrnite na servisno službo. 
 

Po uporabi kuhalno ploščo izklopite prek njene upravljalne plošče in se ne zanašajte na detektor 

posode. 

 
Hrupne emisije 

Indukcija lahko povzroči rahle emisije hrupa, ki se lahko razlikujejo glede na material, vrsto lonca in 

izbrano nastavitev moči. Pri pogosti uporabi kuhalne plošče se ventilator za hlajenje vklopi sam, da 
zaščiti elektroniko in ustvari brenčeč zvok: to je povsem normalno. 
 

 

Prva uporaba 

Kuhalno ploščo pred prvo uporabo očistite z vlažno krpo in osušite. 

Priporočljivo je, da napravo po čiščenju posušite z vlažno krpo, da preprečite nabiranje vodnega 
kamna. 

 

Ko napravo vklopite prvič, lahko nastanejo vonjave ali hlapi. Vonj se bo z vsako nadaljnjo uporabo 

zmanjšal, dokler ne bo popolnoma izginil. Vonjave in morebitni hlapi niso posledica napačne 
povezave ali poškodbe aparata in niso nevarni za zdravje. 
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INNOVA VISIO PRO 

Opis kuhalne plošče 

 
 
A. Kuhališče 210 x 190 mm / 2,1 kW (boost 3,0 kW) 

B. Kuhališče 210 x 190 mm / 2,1 kW (boost 3,0 kW) 

C. Napa 

D. Kuhališče 210 x 190 mm / 2,1 kW (boost 3,0 kW) 

E. Kuhališče 210 x 190 mm / 2,1 kW (boost 3,0 kW) 

F. Povezani kuhališči 210 x 390 mm / 3.7 kW 

G. Nadzorna plošča 

H. Nadzorna plošča nape 
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Delovanje 

Načelo delovanja kuhališč 

Kuhalna plošča je opremljena z visokozmogljivimi indukcijskimi kuhališči. Toplota se ustvari 

neposredno na dnu posode, kjer je najbolj potrebna, brez izgub skozi stekleno površino. 

Steklena površina se ne segreva neposredno, temveč le s povratno toploto, ki jo odda posoda. Ta 

toplota ostane prisotna tudi po izklopu kuhališča, označena z znakom . 

Indukcijsko kuhališče ustvarja toploto iz indukcijske tuljave, nameščene pod stekleno površino. 

Tuljava ustvari magnetno polje na dnu posode (ki mora biti magnetna), kar povzroči vrtinčne tokove, 

ki nato ustvarijo toploto. 

Primerne posode 

 • Indukcijsko kuhališče bo delovalo pravilno samo, če se uporablja 

ustrezna posoda. 

• Med kuhanjem mora biti posoda postavljena na sredino kuhališča. 

• Ustrezna posoda je tista, ki omogoča indukcijsko segrevanje, na 

primer iz jekla, emajla ali jeklene zlitine. Posode iz jeklene zlitine z 

bakrenim ali aluminijastim dnom ali steklene posode niso primerne. 

• Če uporabljate ekspres lonec, ga natančno nadzorujte, dokler ne 

doseže ustreznega tlaka. Kuhališče naj sprva deluje pri največji moči, 

nato pa sledite navodilom proizvajalca. 

Pri nakupu posode preverite, ali ima oznako »primerno za indukcijo«. 

Opomba: 

Ko je izbrana funkcija Bridge, lahko ustvarjeno območje uporabljate na različne načine, z eno ali 

dvema posodama. Če uporabljate posode, večje od priporočenih največjih dimenzij, bo čas 

segrevanja daljši, saj se toplota širi od sredine proti robovom posode preko prevodnosti; v tem 

primeru bo temperatura zelo neenakomerna. 

 

 

Preizkus z magnetom 

Uporabite majhen magnet A, da preverite, ali je dno posode magnetno. Samo 

posode, na katere se magnet oprime dna, so primerne. 

 

 

Prepoznavanje posode 

Ena od velikih prednosti indukcijskega kuhališča je prepoznavanje posode. 

Ko je kuhališče vklopljeno, kuhalna plošča prikazuje simbol . Če posodo postavite na kuhališče v 

naslednjih 10 minutah, jo kuhališče prepozna in se vklopi na vnaprej nastavljeno moč. 
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Ko posodo odstranite s kuhališča, se kuhanje prekine. Če postavite manjšo posodo, ki je prepoznana, 

bo kuhališče uporabilo le tisto količino energije, ki je potrebna za segrevanje posode glede na njeno 

velikost. 

 

Kuhališče se lahko poškoduje, če: 

• segrevate prazno kuhališče, 

• ne uporabljate ustreznih posod, 

• uporabljate glinene posode, ki povzročijo praske na stekleni površini, 

• ne obrišete dna posode. 

 

Uporaba posod slabe kakovosti ali katerekoli prilagoditve za nemagnetno posodo razveljavi 

garancijo izdelka. V tem primeru proizvajalec ne odgovarja za morebitno škodo na aparatu 

in/ali bližnjih predmetih. 

 

Regulacija moči 

Moč segrevanja kuhališč se lahko nastavi na deset različnih stopenj. 

Nivo moči Namen 

0 Izklopljeno/uporaba preostale toplote 

1-2 Vzdrževanje toplote hrane, počasno dušenje manjših količin 

3 Počasno dušenje (nadaljevanje kuhanja po močnem začetku) 

4-5 Počasno kuhanje (nadaljevanje večjih količin, pečenje večjih kosov) 

6 Pečenje, rjavenje 

7-8 Pečenje 

9 Začetek kuhanja, pečenje 

A Samodejno segrevanje 

P Posebno močna nastavitev za izjemno velike količine hrane 

Zgornja tabela prikazuje ilustrativno uporabo vsake stopnje moči. 

Nasveti za varčevanje z energijo 

• Pri nakupu posod bodite pozorni na izbiro velikosti: premer posode običajno pomeni zgornji rob 

posode, ki je pogosto večji od dna; 

• Pritiskovni lonec, ki uporablja tlak v tesno zaprtem notranjem prostoru, je posebej ekonomičen 

in prihrani čas ter energijo. Krajši čas kuhanja ohrani več vitaminov v hrani; 

• V loncih na pritisk vedno pustite dovolj vode, sicer lahko pride do pregrevanja, kar lahko 

poškoduje posodo in aparat; 

• Posode vedno pokrijte s pokrovi ustrezne velikosti; 

• Uporabite velikost posode, ki ustreza količini hrane, ki jo boste pripravili. 
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Upravljanje kuhalne plošče 

• Po vklopu steklokeramične kuhališča se na trenutek prižgejo vsi prikazovalniki. Kuhališče je 

pripravljeno za uporabo. 

• Kuhališče je opremljeno z elektronskimi senzorji, ki se aktivirajo, če se dotaknete ustreznega 

kroga vsaj eno sekundo. 

• Vsaka aktivacija senzorja je s spremljajočim zvočnim signalom. 

• Izogibajte se postavljanju predmetov na površino senzorjev (lahko pride do napake ). 

• Površino senzorjev vedno ohranjajte čisto. 

 

1. Vklop/izklop kuhalne plošče 

2. Zaklepanje tipk 

3. Pavza in nadaljevanje kuhanja 

4. Zmanjšanje časa 

5. Povečanje časa 

6. Časovnik 

7. Drsno upravljanje 

8. Vzdrževanje toplote 

 

Drsno upravljanje 

 

 
0 

 

 
Srednja moč 

 

 
Največja moč 
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Vklop kuhalne plošče 

• Pritisnite   za vsaj eno sekundo 

• Kuhališče je zdaj aktivno, vsi prikazovalniki kuhališč prikazujejo  

• Zdaj morate izbrati naslednjo nastavitev v 10 sekundah, sicer se kuhališče izklopi 

 

Vklop kuhališč 

Po vklopu kuhališča v naslednjih 10 sekundah aktivirajte eno od kuhališč. Nastavite stopnjo moči od 

1 do 9 tako, da se dotaknete drsnega upravljalnika. 

 
• Ob prvem dotiku se stopnja nastavi glede na del drsnika, ki ga dotaknete. Na drsnem 

upravljalniku se prižgejo LED diode glede na nastavljeno stopnjo. 

• Z drsenjem po drsniku se spremeni nastavitev moči. Drsenje desno povečuje stopnjo, drsenje 

levo pa jo zmanjšuje. 

• Ko odstranite prst z drsnega upravljalnika, kuhališče začne delovati na nastavljeni stopnji. 

 

Če je določen del drsnega upravljalnika pritisnjen vsaj 3 sekunde, se aktivira samodejno kuhanje 

(glejte poglavje Samodejno hitro segrevanje). 

 

Izklop kuhališč 

• Izbrano kuhališče mora biti aktivirano. 

• Z dotikom senzorja drsnika na začetku nastavite stopnjo moči na . Kratek pisk potrdi položaj 

izklopa. 

Izklop kuhalne plošče 

• Kuhališče se izklopi s pritiskom na  

• Zvočni signal zazvoni in vsi prikazovalniki ugasnejo, razen tistih kuhališč, ki so še vroča (kot signal 

preostale toplote prikazuje opozorilni znak ). 

Zaklepanje tipk 

Z aktivacijo zaščite zaklepa tipk lahko ustavite delovanje aparata in uporabo kuhališč. 

- Aktivacija: 

• Kuhališče mora biti vklopljeno. 

• Pritisnite približno 1 sekundo, ustrezna LED dioda nad tipko se prižge, blokada je aktivna. 

• Varnostni zaklep preprečuje aktivacijo vseh senzorjev, razen določenih funkcij. 

• Če je kuhališče izklopljeno, ko je funkcija zaklepa aktivirana, ostane v spominu, dokler se 

kuhališče ponovno ne vklopi. 
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• Ko nastavljeni časovniki zaključijo svoj čas, se alarmi lahko izklopijo s pritiskom na tipko, 

brez potrebe po odklepanju upravljanja. 

- Deaktivacija: 

• Kuhališče mora biti vklopljeno. 

• Pritisnite  za 1 sekundo; po tem se odklepanje potrdi z zvočnim signalom. 

Otroška zaščita 

To funkcijo je mogoče aktivirati ali deaktivirati samo po vklopu kuhališča s tipko , ko so vsa 
kuhališča nastavljena na ničelno stopnjo. 

- Aktivacija: 

• Hkrati pritisnite tipki  in  za 3 sekunde. 

• Funkcija se aktivira in vsi prikazovalniki pokažejo znak . 

• Upravljanje kuhališča ostane zaklenjeno in se samodejno izklopi po 10 sekundah. 

Otroška zaščita deaktivira vse tipke razen . Ko je aktivirana, elektronika ostane 

zaklenjena, tudi če se kuhališče izklopi in znova vklopi. 

- Deaktivacija: 

• V roku 10 sekund hkrati pritisnite tipki  in  za 3 sekunde. 

Premor 
Izvedba funkcije je mogoča samo, če je vsaj eno kuhališče vklopljeno. V načinu premora je 
postopek kuhanja prekinjen in kuhališče ne dovaja energije. 

- Aktivacija 

• Pritisnite tipko  za vsaj 1 sekundo; LED dioda nad tipko se prižge in vsi prikazovalniki 

pokažejo znak . 
- Med aktivnim načinom premora 

• Vsak časovnik (tudi alarmni), nastavljen pred premorom, se ustavi in nadaljuje po izhodu iz 
načina premora. 

• Kuhališča so izklopljena. 
• Izbrana funkcija pospešenega segrevanja ali samodejnega segrevanja se prekine. 
• Izračun preostale toplote in omejitve največjega časa delovanja niso prekinjene in delujejo 

v ozadju. 
• Signalne LED diode, kot so časovnik ali večconsko kuhališče, ostanejo prižgane glede na 

svoj status. 
Način premora je lahko aktiven največ 10 minut. 

V času premora se lahko uporablja tipka za izklop . V tem primeru je način premora prav 
tako deaktiviran. 

- Deaktivacija 
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• Pritisnite tipko ; LED diode se prižgejo nad kazalnikom enega izmed kuhališč. 
• V roku 10 sekund pritisnite in s prstom podrsajte od leve proti desni po kazalniku drsnika 

osvetljenega območja. LED dioda nad tipko za premor se ugasne in stanje pred načinom 
premora se obnovi. 

Obnovitev nastavitev 

Če je bilo upravljanje po nesreči izklopljeno z glavnim izklopom , je mogoče vse nastavitve 
obnoviti s funkcijo obnove. 

Po izklopu upravljanja z glavnim izklopom ima uporabnik 6 sekund časa, da kuhališče ponovno 

vklopi, nato pa še dodatnih 6 sekund, da pritisne tipko za obnovitev nastavitev . 

Funkcijo obnove je mogoče uporabiti le, če je bilo vsaj eno kuhališče aktivno (nastavitev moči več 
kot 0), ne glede na zaklep tipk. 

Indikator preostale toplote 

Aparat je opremljen tudi z indikatorjem preostale toplote . Kuhališča niso segrevana neposredno, 

temveč s povratno toploto, ki jo oddaja posoda. Dokler je po izklopu kuhališča prikazan znak , 
lahko preostalo toploto uporabite za pogrevanje hrane ali topljenje. 

Tudi ko znak  izgine, je lahko kuhališče še vedno vroče. 
 
Pazite, da se ne opečete! 
 

 
Hitro kuhanje 
Za hitro kuhanje je mogoče dodatno vklopiti posebno zmogljivo nastavitev. Ta dodatna moč se 
uporablja za segrevanje večjih količin hrane. 
Po vklopu je dodatna moč aktivna 5 minut, nato se samodejno preklopi nazaj na najvišjo običajno 
stopnjo 9. 
Med časom, ko je dodatna moč aktivna, je moč drugih kuhališč omejena. To je prikazano na zaslonu 
z utripanjem izbrane stopnje kuhanja in omejene moči za nekaj sekund. 
- Aktivacija 

• Izberite želeno kuhališče in s prstom premaknite drsnik do skrajne desne strani, da aktivirate 

dodatno moč . 
• Dodatna moč je aktivna. 

• Na prikazovalniku se prikaže ustrezen simbol . 
- Predčasna deaktivacija 

Pritisnite in podrsajte po drsniku izbranega kuhališča, dokler ne dosežete ničelne stopnje , če želite 
kuhališče izklopiti, ali do želene stopnje kuhanja. 
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Sistem upravljanja moči 
Sistem za upravljanje moči razporeja energijo med razpoložljiva kuhališča, 
razporejena v pare (kot je prikazano na sliki), tako da zagotavlja največjo 
moč na enem kuhališču in samodejno zmanjša razpoložljivo moč drugega. 
Prikazovalnik drugega kuhališča za nekaj sekund izmenično prikazuje 
izbrano moč kuhanja in omejeno moč. 

 
V določenih okoliščinah se lahko funkcija dodatne moči samodejno izklopi, da zaščiti 
elektronske komponente v notranjosti kuhališča. 

Samodejni čas segrevanja 
Ta funkcija predgreje kuhališče z največjo močjo, da se hitro doseže zahtevana temperatura. Po 
določenem časovnem intervalu se moč samodejno vrne na izbrano nastavitev. Funkcijo je mogoče 
vklopiti na katerem koli kuhališču pri vseh stopnjah moči, razen pri stopnji 9, kjer je moč ves čas 
nastavljena na najvišjo raven. 

- Aktivacija 
• Samodejni način kuhanja se lahko aktivira na katerem koli prostem kuhališču. 
• Izberite želeno stalno stopnjo kuhanja in jo držite 3 sekunde. 
• Aktivirana funkcija samodejnega segrevanja je prikazana z izmeničnim prikazovanjem 

simbola  in izbrane stalne stopnje kuhanja na prikazovalniku. Takoj ko čas predgrevanja 
poteče, začne veljati predhodno izbrana stalna stopnja kuhanja. 

• Ko se čas iz spodnje tabele izteče, se funkcija samodejno izklopi in simbol   izgine. Funkcijo 
lahko kadar koli izklopite tudi s spremembo stopnje moči. 

Nastavitev moči 1 2 3 4 5 6 7 8 

Najdaljši čas kuhanja pri 
največji moči (minute) 

40 72 120 176 256 432 120 192 

 

Funkcija Bridge 
S funkcijo Bridge se dve ločeni kuhališči enakega premera in moči združita v eno večje kuhališče. 

Funkcija je na voljo za kuhališča, označena z ustreznim simbolom . 
Dve kuhališči se lahko vklopita hkrati in upravljata z enim samim ukazom. 
- Aktivacija 

• Ne glede na to, ali dve kuhališči delujeta na različnih stopnjah ali sta nastavljeni na 0, hkrati 
pritisnite kjerkoli na drsnih upravljalnikih obeh kuhališč. 
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• Zdaj obe kuhališči delujeta skupaj, LED lučki desno od pripadajočih prikazovalnikov se 
prižgeta. Stopnja moči je prikazana na prikazovalniku nadzornega kuhališča, medtem ko se 
prikaz na nadzorovanem kuhališču izklopi. 

• Ko je funkcija aktivna, lahko nastavite časovnik; LED lučki ob obeh prikazovalnikih kuhališč 
svetita. 

• Če v 10 zaporednih minutah na enem od dveh kuhališč ni zaznane posode, se funkcija Bridge 
samodejno deaktivira. 

- Deaktivacija 
• Funkcijo lahko končate s ponovitvijo hkratnega izbora obeh kuhališč (enako kot pri 

aktivaciji). 
• Če je funkcija deaktivirana med delovanjem, se obe kuhališči nastavita na ničelno stopnjo in 

ju je mogoče znova nastaviti. 

Ohranjanje toplote 
Funkcija ohranjanja toplote se uporablja za ohranjanje toplih jedi, ki so že pripravljene. Lahko se 
uporablja tudi za taljenje ali počasno vretje. 
- Aktivacija 

• Pritisnite tipko , da aktivirate funkcijo ohranjanja toplote. 

• Če tipko  pritisnete še enkrat, se funkcija ohranjanja toplote izklopi. 

Varnostni izklop 
Neprekinjeno delovanje posameznega kuhališča je časovno omejeno, trajanje pa je prikazano v 
zgornji tabeli. Ko se kuhališče izklopi zaradi varnostnega mehanizma, se na prikazovalniku prikažejo 

ustrezni simboli  ali opozorilni znak , če je prisotna preostala toplota. 

Nastavitev moči Minut do varnostnega izklopa 

Ohranjanje toplote 120 

1 522 

2 402 

3 318 

4 258 

5 210 

6 168 

7 138 

8 114 

9 90 

P 10 

 
Primer: 
Nastavite kuhališče na stopnjo moči 5 in pustite, da deluje nekaj časa. Če nastavitve ne spremenite, 
bo varnostni mehanizem po 210 minutah izklopil kuhališče. 
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Zaščita pred pregrevanjem 
Indukcijsko kuhališče je opremljeno tudi z varnostnim mehanizmom proti pregrevanju, ki ščiti 
elektronske dele pred poškodbami. Ta mehanizem deluje na več ravneh. Ko temperatura kuhališča 
pretirano naraste, se vklopi dvostopenjski ventilator. Če to ni dovolj, se izklopi dodatna moč, nato 
pa varnostni mehanizem zmanjša moč določenih kuhališč ali jih popolnoma izklopi. Ko se kuhališče 
ohladi, je polna moč ponovno na voljo. 
 
Časovnik 
Uporaba časovnika olajša kuhanje, saj omogoča nastavitev časa delovanja kuhališča. Za vsako 
kuhališče je mogoče nastaviti neodvisen časovnik. 
- Aktivacija 

• Kuhališče mora biti vklopljeno, kuhališče, za katero želite nastaviti časovnik, pa mora 
delovati. 

• Hkrati pritisnite tipki  in ; prikazovalnik časovnika pokaže vrednosti  in  na 
prvem aktivnem kuhališču z leve strani. 

• Hkrati pritiskajte tipki in  toliko časa, kot je potrebno, da izberete kuhališče, za 

katerega želite nastaviti časovnik. Simbol  se prižge samo za aktivna kuhališča. 

• V roku 10 sekund po pritisku in  nastavite vrednost časovnika s tipkama  ali . 
• Vrednost časovnika se lahko prikazuje: 

▪ v minutah in sekundah do 9 min 59 s; 
▪ v urah in minutah do 9 h 59 min; v tem primeru je pod prikazovalnikom prikazana oznaka 

“min”. 
Čas delovanja lahko nastavite za vsako kuhališče posebej. 

- Spreminjanje nastavljenega časa kuhanja 
Čas kuhanja je mogoče spremeniti kadarkoli med delovanjem: 

• Hkrati pritisnite tipki  in . 

• Hkrati pritiskajte tipki  in  toliko časa, kot je potrebno, da izberete kuhališče, za 

katerega želite spremeniti čas. Simbol  se prižge samo za aktivna kuhališča. 

• V roku 10 sekund pritisnite tipki in  za povečanje ali zmanjšanje časa. 
- Preverjanje preostalega časa kuhanja 

• Zadnji nastavljen časovnik je vedno prikazan (simbol  sveti močneje od drugih). 

• Hkrati pritisnite ustrezni tipki in . 

• Hkrati pritiskajte tipki  in  toliko časa, kot je potrebno, da izberete kuhališče, 

katerega preostali čas želite videti. Aktivno kuhališče je označeno s simbolom . 
• Prikazovalnik časovnika bo prikazal preostali čas izbranega kuhališča. 

- Deaktivacija 
Ko nastavljeni čas poteče, zvočni signal označi konec, kuhališče pa se izklopi. Alarm izklopite s 
pritiskom na tipko ali samodejno ugasne po 2 minutah. 
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- Če želite deaktivirati časovnik pred iztekom nastavljenega časa: 

• Hkrati pritisnite tipki  in . 

• Hkrati pritiskajte tipki  in  toliko časa, kot je potrebno, da izberete kuhališče, za 
katero želite deaktivirati časovnik. Kuhališče je označeno s svetlobno LED diodo. 

• Pritisnite tipko  za nastavitev vrednosti na nič . 

• Simbol  se ugasne in časovnik je deaktiviran. 

Alarm 
Časovnik se lahko uporablja tudi kot alarm, tudi če je že nastavljen za upravljanje časa kuhanja na 
katerem od kuhališč. 

- Nastavitev časovnika 
Ko je kuhališče izklopljeno: 

• Pritisnite tipko  za vklop kuhališča; 

• Hkrati pritisnite tipki  in  za aktivacijo alarma. Prikazovalnik časovnika pokaže simbol 

. Če je katero od kuhališč aktivno, se zanj prižge simbol ; 

• Hkrati pritiskajte tipki  in  toliko časa, kot je potrebno, da izberete alarm. Pripadajoči 

simbol se nahaja med tipkama  in ; 

• Vrednost časovnika nastavite s tipkama  in ; 
• Čas lahko nastavite v minutah in sekundah ali v urah in minutah, tudi za alarm. 

- Izklop alarma 

Ko nastavljeni čas poteče, se oglasi zvočni signal, ki ga lahko izklopite s tipkama  in ali 
pustite, da se samodejno ugasne po 2 minutah. 
- Če želite alarm izklopiti pred potekom nastavljenega časa: 

• Hkrati pritisnite tipki  in ; 

• Hkrati pritiskajte tipki  in toliko časa, kot je potrebno, da izberete alarm; prižge 

se simbol ; 

• Pritisnite tipko , dokler vrednost ne doseže nič . Alarm je deaktiviran. 

Funkcija Chef Cook 
Ta funkcija omogoča upravljanje posod kot v profesionalni kuhinji. Uporabnik lahko premika 
posodo po kuhališču, na različnih mestih pa posoda prejme različne stopnje moči. 
- Aktivacija 

• Hkrati pritisnite tipki  in . 
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• Funkcija je aktivna in stopnja moči vsakega kuhališča je prikazana na 7-segmentnem 
prikazovalniku tega kuhališča. 

- Deaktivacija 

• Ponovno hkrati pritisnite isti dve tipki  in . 
Funkcija Chef Cook ima vnaprej nastavljene stopnje moči za vsako kuhališče, uporabnik pa jih 
lahko spremeni s pomočjo drsnega upravljalnika posameznega kuhališča. Ko je funkcija 
deaktivirana, se vse stopnje moči vrnejo na vnaprej nastavljene vrednosti. 

 
 

Varnostne funkcije in prikaz napak 

• Med garancijskim obdobjem lahko popravila izvaja samo pooblaščeni servisni center 

proizvajalca. 

• Pred vsakim popravilom se prepričajte, da je naprava odklopljena iz električnega omrežja, bodisi 

z odstranitvijo varovalke bodisi z izključitvijo vtikača iz vtičnice. 

• Nepooblaščeno poseganje v kuhalno ploščo ali popravila lahko povzročijo električni udar ali 

kratek stik; zato popravil ne izvajajte sami. Takšna opravila prepustite strokovnjaku ali 

pooblaščenemu servisu. 

• V primeru manjših napak ali težav pri delovanju naprave preverite spodnja navodila in ugotovite, 

ali lahko vzrok odpravite sami. 

• Odpravljanje napak ali uveljavljanje garancije zaradi nepravilne priključitve ali uporabe naprave 

ni zajeto v garanciji. V takih primerih stroške popravila krije uporabnik. 

KODA NAPAKE OPIS NAPAKE REŠITEV 

 
Stalna uporaba senzorjev; 
upravljalna enota se izklopi 
po 10 sekundah. Voda ali 
kuhinjski pripomočki na 
steklu nad upravljalno enoto. 

Očistite upravljalno površino. Če težava 
ne izgine, se obrnite na pooblaščeni 
center za tehnično pomoč in navedite 
kodo napake. 

 
Ni napake! 
Aktivirana je otroška zaščita. 

Deaktivirajte otroško zaščito. 

 
Neprimerna posoda. Uporabite ustrezno posodo. Če težava 

ostane, se obrnite na pooblaščeni 
center za tehnično pomoč in navedite 
kodo napake. 

E8 Nepravilno delovanje 
ventilatorja za hlajenje. 

Izhod zraka je blokiran, na primer s 
papirjem, ali je ventilator okvarjen. 
Obrnite se na pooblaščeni center za 
tehnično pomoč in navedite kodo 
napake. 
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E3 Neprimerna posoda. Uporabite ustrezno posodo. Če težava 
ostane, se obrnite na pooblaščeni 
center za tehnično pomoč in navedite 
kodo napake. 

E2 Prekomerno segrevanje 
kuhalne plošče. 

Ne segrevajte praznih posod. Uporabite 
ustrezne posode za indukcijo. Pustite, 
da se kuhalna plošča ohladi. Če težava 
ostane, se obrnite na pooblaščeni 
center za tehnično pomoč in navedite 
kodo napake. 

EA 
EH 
E4 
E5 
E6 
E7 
E9 
Er20 
Er21 
Er22 
Er31 
Er36 
Er40 
Er47 
U400 

 

Obrnite se na pooblaščeni center za 
tehnično pomoč in navedite kodo 
napake. 

 

Nastavitev omejitve moči 

Aparat je običajno nastavljen na največjo razpoložljivo moč, navedeno v tehničnih podatkih. 

Vendar pa je mogoče nastaviti način delovanja z omejitvijo moči. Na ta način je največja moč, ki jo 

kuhalna plošča lahko odda, omejena na določeno vrednost.  

Nastavitev omejitve moči sme izvesti samo usposobljen tehnik! 

Za nastavitev omejitve moči izvedite naslednje korake: 

1. Priključite kuhalno ploščo na napajanje. 

2. V dveh minutah dostopajte do servisnega menija tako, da hkrati pritisnete tipki  in , dokler 
ne zaslišite zvočnega signala. 

3. Pritisnite dva osvetljena drsna kazalca, dokler ne zaslišite drugega zvočnega signala. 
Prikazovalnik »Timer« prikaže [CF6]. 

4. Pritisnite gumb . Prikazovalnik »Timer« prikaže [PHA]. 
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5. Z drsnim upravljalnikom izberite želeno raven moči (levi konec → –, desni konec → +). Izbrana 
raven je prikazana na prikazovalniku kuhališča. Ujemanje med ravnmi moči in omejitvenimi 
vrednostmi je prikazano v spodnji tabeli. 

6. Za potrditev izbire in izhod iz servisnega menija hkrati pritisnite tipki  in . 

Za izhod iz servisnega menija brez sprememb pritisnite tipko . 

OPOZORILO! Izbrana raven moči mora ustrezati nameščenim varovalkam. 

Tabela ravni moči 

0 (privzeto) 7.400 W 

1 1.000 W 

2 1.500 W 

3 2.800 W 

4 3.500 W 

5 3.700 W 

6 4.500 W 

7 6.000 W 

 

 

Ta naprava omogoča izbiro načina delovanja (sesanje ali filtriranje) glede na namestitev. 
Ko jo prvič vklopite, prikazovalnik približno deset sekund pokaže, kateri način je aktiven. 
 
Filtriranje: na prikazovalniku se prikaže črka F 
Sesanje: na prikazovalniku se prikaže črka A 
V tem času lahko način spremenite z drsnim upravljalnikom. 
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Za potrditev izbranega načina pritisnite tipko . 

Za ponovni priklic izbire načina delovanja odstranite in ponovno priključite napajanje naprave. 

Opomba: če ponovno pride do izgube napetosti, naprava prikaže zadnjo izbrano nastavitev; za 

potrditev pritisnite tipko  ali počakajte 15 sekund; za spremembo načina uporabite drsni 

upravljalnik za izbiro željenega načina; za potrditev pritisnite tipko . 

Vklop in izklop sesanja nape 

1. Dotaknite se drsnega upravljalnika. 

2. V 3 sekundah nastavite raven moči sesalnika s pomočjo drsnega upravljalnika (od 1 do 9). 

Sesalnik se vklopi z nastavljeno hitrostjo. 

Nastavite višjo ali nižjo raven z drsnikom. 

3. Nastavite raven sesanja na 0, da izklopite sesalnik. 

4. Izklopite indukcijsko kuhališče s tipko za vklop/izklop. 

Opomba: v načinu filtriranja, ko je naprava izklopljena, sesanje ostane vključeno 20 minut na 

najnižji hitrosti, da se izhlapi morebitna kondenzacija, ki se je med kuhanjem oblikovala. 

Intenzivno 

Funkcijo Boost lahko uporabite za sesanje na najvišji ravni do 6 minut. (V načinu recirkulacije ni 

časovne omejitve in funkcija Boost ostane aktivna.) 

1. Premaknite drsnik, dokler se na prikazovalniku ne prikaže “P”. 

Ko poteče največji dovoljen čas, se hitrost sesalnika zmanjša na raven 9. 

Opomba: V načinu recirkulacije ni časovne omejitve in funkcija Boost ostane aktivna. 

2. Nastavite raven sesanja na 0, da izklopite sesalnik. 

Za ponovni priklic izbire načina delovanja odstranite in ponovno priključite napajanje naprave. 

3. Izklopite indukcijsko kuhališče s tipko za vklop/izklop. 

 

Samodejni način 

V samodejnem načinu sesanja se raven sesanja samodejno prilagaja uporabi kuhališč. 

1. Pritisnite tipko . 

2. Za deaktivacijo tega načina ponovno pritisnite tipko  ali uporabite drsni upravljalnik. 
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Opozorilo o nasičenosti filtra za maščobo 

Po 30 urah delovanja nape se prižge simbol , ki označuje potrebo po čiščenju kovinskih filtrov za 

maščobo. Ta alarm onemogoči delovanje sesanja, dokler se ne ponastavi, da se lahko izprazni 

pladenj za zbiranje vode. (To operacijo izvedite po potrebi in v vsakem primeru ob vsakem 

ponastavitvi filtra.) 

Za ponastavitev tega opozorila pritisnite tipko  za 3 sekunde. 

Opozorilo o nasičenosti filtra za vonjave 

Po 120 urah delovanja nape se prižge simbol , ki označuje potrebo po čiščenju ali zamenjavi 

aktivnih ogljikovih filtrov; glejte poglavje o vzdrževanju teh filtrov. 

Za ponastavitev tega opozorila pritisnite tipko  za 3 sekunde. 

Vzdrževalni način 

Ko je aktiviran vzdrževalni način, se loputa za sesanje samodejno odpre brez vklopa motorja, kar 

omogoča dostop do območja sesanja in predelkov za filtre za maščobo in vonjave, da se lahko 

izvedejo čiščenje in vzdrževanje. 

Za aktivacijo vzdrževalnega načina pritisnite in držite gumb 3 sekunde. 

 

Za izhod iz vzdrževalnega načina izklopite napravo s tipko za vklop/izklop. 

 

Opomba: Sesanje se nadaljuje tudi, ko so kuhališča v načinu pavze. 
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VZDRŽEVANJE 

Čiščenje 

Prva uporaba 

• Pred prvo uporabo očistite in posušite stekleno površino z vlažno krpo. 

• Priporočljivo je, da po čiščenju z vlažno krpo napravo posušite, da preprečite nabiranje 

vodnega kamna. 

 

Dnevno čiščenje 

• Čeprav se razlite hrane ne zažgejo na steklu, priporočamo, da kuhalno ploščo očistite takoj po 

uporabi. 

• Najbolj primerno za dnevno čiščenje je vlažna krpa z blagim čistilnim sredstvom. 

• Osušite s kuhinjskim papirjem ali suho kuhinjsko krpo. 

 

Trdovratni madeži 

• Trdovratne madeže lahko odstranite z blagim čistilnim sredstvom, kot je detergent za 

pomivanje posode. 

• Vodne lise in vodni kamen odstranite z uporabo kisa. 

• Kovinske sledi (nastale zaradi drsenja posod) so lahko težko odstranljive; na voljo so posebna 

čistila. 

• Za odstranjevanje razlitih živil uporabite strgalo za steklo. Stopljena plastika in sladkor se prav 

tako najbolje odstranita s strgalom za steklo. 

 

Nikoli ne uporabljajte abrazivnih sredstev, saj puščajo praske, v katerih se nabirata 

umazanija in vodni kamen. Nikoli ne uporabljajte ostrih predmetov, kot sta jeklena volna ali 

čistilne gobice za drgnjenje. 

 

Filtri in pladenj za zbiranje 

Filtri za maščobo 

Na prikazovalniku sesalne enote se po 30-ih urah delovanja izmenično prikažeta simbola »F« in »G«. 

Filtre za maščobo je zdaj potrebno očistiti. 

Filtre je treba čistiti enkrat na mesec (ali kadar to zahteva sistem za prikaz nasičenosti filtra). Ne 

uporabljajte agresivnih čistil in filtre raje očistite ročno ali v pomivalnem stroju pri nizki temperaturi 
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in s kratkim programom. Filtre postavite z odprtino navzdol v pomivalni stroj, da voda lahko odteče. 

Čistila, uporabljena v pomivalnih strojih, pospešijo matiranje aluminija, kar je normalno. 

Po čiščenju in vračanju filtrov za maščobo ponastavite spomin sistema za prikaz nasičenosti filtra. 

Filtri za recirkulacijo - (model AFCFCAIV) 

- Filtre je mogoče obnoviti v pečici, najbolje z ventilatorjem. 

- Temperatura pečice naj bo 150°–180 °C; višje temperature lahko poškodujejo filtre. 

- Filtre je bolje postaviti na rešetko pečice, ki ni predhodno segreta, in jih popolnoma ohladiti, 

preden jih odstranite. 

- Za obnovitev filtrov je potreben vsaj dve uri ali več, odvisno od intenzivnosti kuhanja. Obnovitev 

naj poteka le v dobro prezračenem prostoru. 

- Filtrov ne perite v pomivalnem stroju. 

- Filtre za recirkulacijo je mogoče obnavljati večkrat, vendar za boljšo učinkovitost priporočamo 

zamenjavo vsakih 5 let. 

Dvojni (Twin) filtri za recirkulacijo - (model AFCFCAISOB02) 

- Pralne filtre (imenovane tudi Long Life) je mogoče regenerirati. 

- Filtre je treba prati brez detergentov. 

- Lahko jih operete v koritu s toplo vodo ali pa jih postavite v pomivalni stroj s hitrim pranjem, brez 

posode (da se izognete prisotnosti maščob ali olj) pri priporočenih temperaturah, ki ne presegajo 

60–65 °C, 6–7 minut. 

- Sušenje: 

• Filtre lahko posušite naravno, tako da jih pokrijete s čisto krpo, ki ne pušča sledi, ali v statični 

pečici pri 60 °C največ 15 minut. 

• Sušenje nikoli ne sme potekati z zračnimi tokovi. 

- Pozor: TWIN filtri morajo biti zamenjani po 240 urah uporabe, kar ustreza drugemu opozorilu za 

ponastavitev/zamenjavo ogljikovih filtrov, označenemu s simboloma FG, ali po 8. regeneraciji 

filtra. 

- Filtre Twin je potrebno zamenjati: 

• ko opazite, da filtriranje vonjav ni več dovolj učinkovito (povprečno po 240 urah delovanja), 

• najkasneje po 1 letu uporabe, 

• ko so filtri očitno poškodovani. 

Pozor: Sušenje nikoli ne sme potekati z zračnimi tokovi. Pomembno je, da so TWIN filtri pred 

namestitvijo pravilno suhi. Po vzdrževanju ponastavite spomin sistema za prikaz nasičenosti filtrov. 
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Zbiralnik vode 

- Priporočljivo je, da zbiralnik vode preverite in izpraznite vsakih štirinajst dni. 

- Odstranite filtre in notranjost zbiralnika vode obrišite s suho krpo. 
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